

巴黎奥运会资格系列赛上海站今起登场

黄浦争锋 好戏连台

新华社上海5月15日电 16日至19日,巴黎奥运会资格系列赛上海站将在黄浦江畔举行。攀岩、滑板、霹雳舞和自由式小轮车四个项目的464名全球顶尖高手,将为巴黎奥运会的入场券展开激烈争夺。

本次比赛中,攀岩项目悬念十足,滑板将上演“青春对决”,霹雳舞项目本土作战的中国选手将全力出击,自由式小轮车赛场我国选手将挑战奥运冠军和世界冠军……一言以蔽之,各项目连台好戏即将登场,体育迷们将大饱眼福。

攀岩、滑板:悬念十足的“青春对决”

攀岩、滑板赛场均将呈现世界最顶级竞技水平的拼争。攀岩项目中,虽然已经拿到奥运资格的选手将不再参赛,但目前的出场名单上,国外选手中依旧包括了东京奥运会亚军、日本选手野中生萌,世界杯领奖台常客、美国选手布鲁克·拉布图等名将。中国队方面,现男子速度世界排名第一的伍鹏,以及刚刚在世界杯夺得一银一铜的骆知鹭和东京奥运会选手潘愚非,也将向奥运会正赛资格发起冲击。

攀岩比赛中,速度赛场的竞争或将异常激烈。由于奥运会各代表队在速度项目中仅有男、女各两个名额,因此各强队内部也将形成激烈内部竞争。本赛季,男子速度项目成绩再次大幅度提升,以往已能在世界大赛中

拿牌的成绩,如今闯入前8名都有困难。再加上速度攀岩比赛的不确定性极高,世界大赛决赛的失误率可达50%左右。多种因素叠加之下,速度赛场或将上演动人心魄的对决,甚至有可能见证纪录的诞生。

与攀岩项目相比,滑板因为尚未产生直接晋级巴黎的选手,所以其参赛阵容将更加完整。此外,“青春风暴”将成为一大亮点:女子街式、碗池两个项目目前积分排名前四的选手年龄均在17岁以下,中国最年轻的亚运会冠军、现年14岁的崔宸曦也将亮相赛场,向领奖台发起冲击。男子高水平选手的年龄跨度更大,其中不乏日本选手小野寺吟云、美国选手加文·伯特格等年轻面孔。

霹雳舞:主场优势助中国队力拼奥运资格

除了我国选手刘清漪等少数已获巴黎奥运会参赛资格的选手外,所有的霹雳舞项目选手都需要通过此次比赛争取资格。从竞争的激烈程度和比赛的观赏性而言,本次比赛的霹雳舞项目整体竞技水平绝对堪称世界一流。

中国队方面,男选手亓祥宇、商小宇、张鑫杰,女选手曾莹莹、刘子妍和郭朴(替补队员),将参加此次资格赛。想要晋级奥运会正赛,这是他们最后可以把握的机会。根据规则,霹雳舞项目最终的巴黎奥运会资格,将由上海、布达佩斯两站奥运资格赛的总排名决出。

自由式小轮车:“老兵”“小将”皆有不凡使命

上海站的自由式小轮车项目比赛中,最大的看点应该是女子项目中我国选手的成绩和表现了。去年在世界杯巴中站比赛中,18岁的邓雅文曾力压世界冠军汉娜·罗伯茨和东京奥运会冠军英国选手夏洛特·沃辛顿,成功夺冠。此次再度面对罗伯茨和沃辛顿,邓雅文能否延续胜绩,值得关注。

此外,去年世锦赛亚军、同样年仅

对于中国队的选手而言,进入前8名是本次资格赛的目标。

2023年,亓祥宇曾获世界霹雳舞锦标赛男子组第四名以及杭州亚运会霹雳舞项目男子组铜牌。商小宇曾作为唯一一位霹雳舞选手代表中国队参加过布宜诺斯艾利斯青奥会,并成功闯入前8名。女子方面,曾莹莹曾在2019年闯入过世锦赛四强,在2023年的杭州亚运会上,她也同样位列四强。本次比赛中,他们坐拥主场优势,有机会向取得奥运会入场券迈出坚实的一步。

18岁的孙思蓓和2022年世界杯澳大利亚黄金海岸站冠军孙佳琪也都将参加此次比赛。按照规则,中国队在巴黎奥运会上该项目中最多只能派出两位队员参赛,谁能从中国队的内部竞争中脱颖而出,本次比赛后应该就能看出些端倪。

男子项目方面,东京奥运会冠军、澳大利亚选手罗根·马丁将来沪参赛,人们



有望看到他在1分钟比赛时间内完成18个颇具难度技术动作的独门绝技。

另外,素有自由式小轮车界“梅西”之称的委内瑞拉人丹尼尔·德尔斯如今已近不惑之年,他既是中国队的外教,同时又将披挂上阵。这位给许多精英选手提供过经验和帮助的老将,能否带着优秀的竞技状态迎接自己奥运会的“最后一舞”?这同样富有悬念。

中国女排世联赛首轮完胜韩国队

明天凌晨将战美国队

新华社里约热内卢5月14日电 中国女排14日在里约热内卢举行的世界女排联赛巴西站比赛中以3:0战胜韩国队,为争夺巴黎奥运会参赛资格开了一个好头。

本场比赛中国队开局打得并不顺利,韩国队利用拦网多次化解中国队的进攻。随后,中国队迅速自我调整,第一局比赛以25:15取胜。接下来的两局比赛中,中国队没有给对手太多机会,分别以25:16和25:14的比分获胜。

队长袁心玥在赛后接受记者采访时表示:“韩国队有她们的特点,开场后对她们的拦防花了几分钟的时间才适应,自己的节奏不太对,后面经过调整就踩到了我们自己的节奏上。”

袁心玥说,全队第一场比赛以把自己的水平发挥出来为主,但在一些细小方面应该还可以控制得更好,希望在后面的比赛中能够改进。

在巴西站的比赛中,中国女排还将对阵美国、加拿大和塞尔维亚队。袁心玥认为这几支欧美队与韩国特点很不一样,因此“抢点攻可能会更多一些,也更加考验我们拦防的配合,相信我们在后面的比赛中能发挥得更好”。

由于中国女排尚未获得巴黎奥运会入场券,今年的世界女排联赛成为她们最后的机会。在巴西站后,中国女排还将参加澳门站和香港站的比赛。此三站分站赛共计12轮比赛角逐结束后,国际排联将根据最新世界排名发出最



后5张巴黎奥运会入场券。中国女排要确保巴黎奥运参赛资格,必须力争每一场甚至每一小局的胜利,更不能被“爆冷”丢分。

袁心玥说:“对冲奥我们充满信心,但比赛还是要一场一场打。”

北京时间周五凌晨4点半,中国女排将对阵美国女排。

U18女篮亚洲杯下月举行
中国队首战印尼队

新华社瑞士米村5月14日电 国际篮联亚洲区14日公布了2024年18岁以下女篮亚洲杯A级比赛的分组和赛程。根据国际篮联的世界排名,中国队与日本、新西兰等队伍分在一组。

U18女篮亚洲杯的比赛将在今年6月24-30日在深圳举行,共有8支队伍参赛。中国队与日本队、新西兰队和印度尼西亚队分在B组。A组队伍分别是澳大利亚队、中国台北队、韩国队和马来西亚队。揭幕战将在卫冕冠军澳大利亚队与2022年B级比赛的冠军马来西亚队之间展开。

中国队首场比赛将在24日晚举行,对手是印度尼西亚队。中国队曾经16次获得U18女篮亚洲杯的冠军。

本次比赛小组赛头名将直接进入半决赛,第二和第三名的队伍将争夺半决赛剩下两个名额。最终,前四名球队将获得2025年在捷克举行的U19女篮世界杯的参赛资格。

曼城赢球超越阿森纳
英超冠军悬念仍待揭晓

新华社伦敦5月14日电 曼城14日在一场高强度的比拼中2:0力克热刺,从而以2分优势将阿森纳挤到英超第二名的位置。究竟是曼城创纪录地实现英超四连冠,还是阿森纳时隔20年首捧英超奖杯,要待19日的最后一轮对决结束后揭晓。

当日到访伦敦的曼城上半场一反常态,给了热刺更多控球机会,自己则打起反击。为了下赛季欧冠席位而战的热刺攻势迅猛,令曼城看起来相当被动。

然而,在顶住了上半场的压力之后,曼城下半场回归传控本色。第51分钟,福登左边路大范围转移,贝·席尔瓦右路接球后妙传德布劳内,比利时中场门前横敲,哈兰德轻松将球送进网窝。

不过,热刺依然血性十足,不断强力冲击曼城后防。韩国射手孙兴慜曾获得绝佳的单刀机会,但替补登场的曼城门将奥特加上演神扑,为曼城顽强守住领先优势。比赛接近尾声之时,多库又为曼城赢得点球机会,哈兰德主罚命中,将比分定格在2:0。

曼城和阿森纳的英超冠军之争延续至最后一轮。曼城主帅瓜迪奥拉透露,球员们赛后完全没有庆祝,他们当然为把主动权掌握在自己手中感到高兴,“但我们的任务还没有完成”。

曼城最后一轮将在主场迎战西汉姆联,阿森纳则将迎战到访的埃弗顿。热刺已确定无法超越阿斯顿维拉,后者将以英超第四名身份获得下赛季欧冠席位。

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁